DM de MPSI2

Devoir non surveillé

Sur les applications

1 Soit
®: PE) — P(A) xP(B)
X —» (XNnAXnNB)"

a Que vaut ®(0)? ®(E)? ®(AUB)?
b Donner une condition nécessaire et suffisante sur A et B pour que ® soit injective.
¢ Donner une condition nécessaire et suffisante sur A et B pour que ® soit surjective.

2 Soit f une application de E dans F. Etablir I’équivalence des assertions suivantes :
1. f est surjective;

2. VyeF, f(fT'({y}) =1{y}:
3.VY e P(F), f(fH(Y))=Y;
4. VY e P(F), (f7{(Y)=0)=

3Soit f : E— F une application,

®: PE) — PF)
A = f(4)
U : P(F) — PE)
B = f(B)

a Montrer que f est injective si et seulement si ® est injective si et seulement si W est surjective.
b Montrer que f est surjective si et seulement si ® est surjective si et seulement si W est injective.



